



**T.C.**  
**Ticaret Bakanlığı**  
**İthalat Genel Müdürlüğü**

**Yeni İhracatçı İçin Gözden Geçirme Soruşturması**  
**Nihai Bildirim Raporu**

**Malezya Menşeli/Çıkışlı “Sentetik Filament İplikten**  
**Dokunmuş Mensucat (giyim için olanlar)”**

**İthalat Genel Müdürlüğü**  
**İthalat Politikalarını İzleme ve Değerlendirme Dairesi**

**Mayıs 2026**



## İÇİNDEKİLER

<b>1. GENEL BİLGİ VE İŞLEMLER</b>	<b>3</b>
1.1. Amaç ve kapsam	3
1.2. Dayanak	3
1.3. Yürürlükteki önlemler	3
1.4. Başvuru ve soruşturma	4
1.5. Soruşturma dönemi	5
1.6. İlgili tarafların bilgilendirilmesi ve bilgilerin toplanması	5
<b>2. YENİ İHRACATÇIYA İLİŞKİN BELİRLEMELER</b>	<b>5</b>
2.1. Genel	5
2.2. Firmanın Türkiye'ye ihracatına ilişkin belirlemeler	6
2.3. İhracatçı firmaya ilişkin belirlemeler	6
<b>3. SONUÇ</b>	<b>11</b>



## 1. GENEL BİLGİ VE İŞLEMLER

### 1.1. Amaç ve kapsam

(1) Bu Raporun amacı, 29/8/2025 tarihli ve 33001 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No:2025/26) ile Malezya menşeli/çıkışlı 54.07 gümrük tarife pozisyonları (GTP) altında sınıflandırılan ve gümrük tarife istatistik pozisyonları ile eşya tanımları Ek 1’de belirtilen “sentetik filament iplikten dokunmuş mensucat (giyim için olanlar)” ithalatına yönelik olarak başlatılan yeni ihracatçı gözden geçirme soruşturmasının tamamlanması neticesinde alınacak kararlara esas teşkil eden bilgi, bulgu ve tespitlere yönelik olarak nihai bildirimde bulunulmasıdır.

### 1.2. Dayanak

(1) Bu Rapor, 14/6/1989 tarihli ve 3577 sayılı İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesi Hakkında Kanun (Kanun), 20/10/1999 tarihli ve 99/13482 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe konulan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesi Hakkında Karar (Karar) ve 30/10/1999 tarihli ve 23861 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesi Hakkında Yönetmeliğe (Yönetmelik) dayanılarak hazırlanmıştır.

### 1.3. Yürürlükteki önlemler

(1) Güney Kore, Çin Halk Cumhuriyeti (ÇHC), Tayland, Malezya ve Çin Tayvanı menşeli 54.07 GTP altında yer alan “sentetik filament ipliklerinden dokunmuş mensucat” ithalatında, 13/2/2002 tarihli ve 24670 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2002/2) kapsamında ülke ve firma bazında değişen oranlarda dampinge karşı önlem yürürlüğe konmuştur. 28/1/2021 tarihli ve 31378 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2021/3) ile tamamlanan son nihai gözden geçirme soruşturması kapsamında anılan önlemlerin devamına karar verilmiştir. Anılan Tebliğ uyarınca dampinge karşı önlem oranı, ÇHC menşeli eşyada 110 gr/m<sup>2</sup> ağırlığının üstü için %42,44, 110 gr/m<sup>2</sup> ağırlığı ve altı için %21,13 olarak belirlenmiştir.

(2) 18/11/2006 tarih ve 26350 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2006/30) ile ÇHC menşeli 54.07 GTP altında yer alan eşya için uygulanan dampinge karşı önlem Filipinler menşeli/çıkışlı eşyaya teşmil edilmiştir.

(3) 22/8/2015 tarihli ve 29453 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2015/41) çerçevesinde, ÇHC menşeli 54.07 GTP altında yer alan eşya için uygulanan dampinge karşı önlem Bulgaristan menşeli/çıkışlı eşya ithalatına teşmil edilmiştir.

(4) 7/5/2019 tarihli ve 30767 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2019/15) çerçevesinde, ÇHC menşeli 54.07 GTP altında yer alan eşya için uygulanan dampinge karşı önlem Yunanistan menşeli/çıkışlı eşya ithalatına teşmil edilmiştir.

(5) 31/12/2020 tarihli ve 31351 (5. mükerrer) sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2021/2) çerçevesinde, ÇHC



menşeli 54.07 GTP altında yer alan eşya için uygulanan dumpinge karşı önlem Malezya menşeli/çıkışlı eşya ithalatına teşmil edilmiştir.

(6) 26/8/2021 tarihli ve 31580 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2021/41) çerçevesinde, ÇHC menşeli 54.07 GTP altında yer alan eşya için uygulanan dumpinge karşı önlem İspanya, İtalya, Almanya menşeli/çıkışlı olan ve Tebliğde belirtilen firmalardan yapılan eşya ithalatına teşmil edilmiştir.

(7) 1/6/2023 tarihli ve 32208 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No:2023/20) çerçevesinde, ÇHC menşeli 54.07 GTP altında yer alan eşya için uygulanan dumpinge karşı önlem Kuzey Makedonya ve Bosna-Hersek menşeli/çıkışlı eşya ithalatına teşmil edilmiştir.

(8) 20/2/2024 tarihli ve 32466 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2024/8) ile ÇHC menşeli 54.07 GTP altında yer alan eşya için uygulanan dumpinge karşı önlem Avusturya, Belçika, Çek Cumhuriyeti, Danimarka, Estonya, Finlandiya, Fransa, Hırvatistan, Hollanda, İrlanda, İsveç, Letonya, Litvanya, Lüksemburg, Macaristan, Malta, Polonya, Portekiz, Romanya, Slovakya ve Slovenya menşeli/çıkışlı eşyaya teşmil edilmiştir. Ayrıca, anılan Tebliğ ile İtalya, İspanya ve Almanya menşeli/çıkışlı ithalata 2021/41 sayılı Tebliğ ile teşmil edilen önlem gözden geçirilmiş ve yapılan değişikliklerle önlemin uygulanmaya devam edilmesine karar verilmiştir.

(9) 28/8/2025 tarihli ve 33000 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No:2025/21) çerçevesinde, ÇHC menşeli 54.07 GTP altında yer alan eşya için uygulanan dumpinge karşı önlem Mısır menşeli/çıkışlı eşya ithalatına teşmil edilmiştir.

(10) 27/9/2024 tarihli ve 32675 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No:2024/29) çerçevesinde, İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No:2024/8) ile Avrupa Birliği ülkeleri menşeli/çıkışlı anılan soruşturma konusu eşya ithalatına teşmil edilmiş olan önleme yönelik ara gözden geçirme soruşturması başlatılmış olup söz konusu soruşturma 7/11/2025 tarihli ve 33070 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No:2025/36) ile tamamlanmıştır.

(11) Söz konusu eşyada yürütülen önlemlerin etkisiz kılınmasına karşı soruşturma sonucunda yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 31/12/2020 tarihli ve 2021/2 sayılı Tebliğ uyarınca ÇHC menşeli anılan eşya ithalatında 2015/3 sayılı Tebliğ kapsamında uygulanmakta olan önlem Malezya menşeli/çıkışlı ithalata teşmil edilmiştir.

(12) Soruşturma konusu eşya ithalatında İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 2002/2 sayılı Tebliğ ile yürürlüğe konulan ve İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 28/1/2021 tarihli ve 2021/3 sayılı Tebliğ ile son NGGS’si tamamlanan dumpinge karşı önlem oranı, Malezya menşeli ithalatta, 2021/2 sayılı Tebliğ uyarınca ÇHC menşeli ithalattaki önlemi etkisiz kılmadıkları belirlenen Recron (Malaysia) Sdn. Bhd. ve Innotech Textile Sdn. Bhd. firmaları için sırasıyla %7,76 ve %15,93; “Diğerleri” için ise ürün grubu bazında %42,44 ve %21,13 olarak uygulanmaktadır.

#### **1.4. Başvuru ve soruşturma**

(1) “Powerfabric Sdn. Bhd.” (Powerfabric) firması tarafından yapılan başvuruya istinaden, İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 2021/2 sayılı Tebliğ ile Malezya menşeli/çıkışlı “sentetik filament iplikten dokunmuş mensucat (giyim için olanlar)” ithalatına teşmil edilmiş olan dumpinge karşı önlem ile ilgili olarak yeni ihracatçı için gözden geçirme soruşturması açılmasına yönelik bir inceleme başlatılmıştır.



(2) Yeni ihracatçı için gözden geçirme soruşturması açılmasına ilişkin bulguların Kanun, Karar ve Yönetmelik hükümleri çerçevesinde değerlendirilmesi neticesinde Malezya menşeli/çıkışlı soruşturma konusu eşya ithalatı için İthalatta Haksız Rekabeti Değerlendirme Kurulunca, Yönetmeliğin 38 inci maddesi çerçevesinde yeni ihracatçı için gözden geçirme soruşturması açılmasına karar verilmiştir.

(3) İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 2025/26 sayılı Tebliğ ile Malezya menşeli/çıkışlı 54.07 GTP'lerinde tanımlı "sentetik filament iplikten dokunmuş mensucat (giyim için olanlar)" ithalatına yönelik olarak yeni ihracatçı için gözden geçirme soruşturması başlatılmıştır.

### **1.5. Soruşturma dönemi**

(1) Yeni ihracatçı gözden geçirme soruşturmasına yönelik belirlemeler için 1/1/2017 ile 30/6/2025 tarihleri arası soruşturma dönemi; 1/1/2024 – 30/6/2025 tarihleri arası raporlama dönemi olarak belirlenmiştir.

### **1.6. İlgili tarafların bilgilendirilmesi ve bilgilerin toplanması**

(1) Soruşturma için gerekli bilgilerin temini amacıyla bilinen ithalatçılar ile Powerfabric firmasına soru formları gönderilmiş ve Malezya'nın Ankara'daki Büyükelçiliğine bildirim yapılmıştır. İlk aşamada tarafların soru formlarını cevaplandırmaları için posta süresi dâhil 37 günlük süre verilmiştir.

(2) Soruşturma kapsamında Malezya'da yerleşik Powerfabric firması soru formu ile sonrasında firmaya iletilen eksiklik yazısına verdiği cevap ile talep edilen esaslı bilgi/belgeleri sağlayarak iş birliğinde bulunmuştur.

(3) Soruşturma konusu ile ilgili/ilintili olabilecek diğer firmalardan zamanında ve usulüne uygun herhangi bir başvuru alınmamıştır. Diğer taraftan, soruşturma konusu ülkenin Büyükelçiliğinden herhangi bir yanıt alınmamıştır.

## **2. YENİ İHRACATÇIYA İLİŞKİN BELİRLEMELER**

### **2.1. Genel**

(1) Yeni ihracatçı gözden geçirme soruşturması kapsamında, Powerfabric firmasının, İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 2021/2 sayılı Tebliğ ile yürürlüğe konulan önlem karşısındaki durumu İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesi Hakkında Mevzuat hükümleri çerçevesinde soruşturulmuştur.

(2) Bununla birlikte, Malezya menşeli soruşturma konusu dokunmuş kumaş eşyası ithalatında İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 2021/3 sayılı Tebliğ kapsamında dampinge karşı önlem uygulanmaktadır.

(3) Soruşturma konusu eşya ithalatında İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 2002/2 sayılı Tebliğ ile yürürlüğe konulan ve İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 28/1/2021 tarihli ve 2021/3 sayılı Tebliğ ile son NGGS'si tamamlanan dampinge karşı önlem oranı, Malezya menşeli ithalatta Recron (Malaysia) Sdn. Bhd. firması için %7,76; Innotech Textile Sdn. Bhd. için %15,93 ve "Diğerleri" için ise %42,44 ve %21,3 olarak uygulanmaktadır.



## 2.2. Firmanın Türkiye'ye ihracatına ilişkin belirlemeler

(1) Powerfabric firması tarafından sunulan bilgi ve belgelerin incelenmesi neticesinde, firmanın önleme konu eşyayı, İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 2021/2 sayılı Tebliğ ile nihayete erdirilen soruşturmaya ilişkin soruşturma dönemi olan 1/1/2017-31/12/2019 döneminde Türkiye'ye ihraç etmediği görülmektedir.

(2) Yeni ihracatçı gözden geçirme soruşturması kapsamındaki raporlama dönemi itibarıyla Powerfabric firmasının Türkiye'ye 54.07 GTP kapsamı soruşturma konusu eşya ihracatının bulunduğu görülmüştür.

## 2.3 İhracatçı firmaya ilişkin belirlemeler

(1) Firmaya ilişkin belirlemeler, soruşturmaya ilişkin iletilen bilgi ve belgeler ile 8-10 Aralık 2025 tarihlerinde firmanın tesislerinde gerçekleştirilen yerinde doğrulama soruşturması çerçevesinde yapılmıştır. Yerinde doğrulama soruşturması kapsamında, firmanın Malezya'nın Selangor eyaletinde bulunan idari merkezi ile üretim tesisi ziyaret edilmiştir.

(2) Firma tesislerinde gerçekleştirilen inceleme, Powerfabric firmasının “ortaklık yapısı”, “Malezya’da faaliyete başlama süreci”, “soruşturma konusu eşya üretimi” ve “soruşturma konusu eşyada Türkiye ihracatı” olmak üzere dört ana başlık altında icra edilmiştir.

(3) Ortaklık yapısına ilişkin incelemede firmanın, Malezya menşeli soruşturma konusu eşya ithalatında yürürlükte bulunan dampinge karşı vergiye tabi olan herhangi bir üretici ve/veya ihracatçı ile organik bir bağının bulunup bulunmadığı ile firmanın Malezya’daki kuruluş süreci araştırılmıştır.

(4) Malezya’da yerleşik şirketlerin sicilleri Suruhanjaya Syarikat Malaysia-Companies Commision of Malaysia (SSM) adlı resmi bir sicilde tutulmaktadır. Söz konusu resmi sicil kayıtları üzerinden firmanın kuruluş tarihi, kuruluş ortaklık yapısı ile zaman içerisinde yaşanan hisse ve yönetici değişimleri tetkik edilmiştir.

(5) Tarafımıza sunulan SSM kayıtları üzerinden gerçekleştirilen incelemede firmanın 30/3/2018 tarihinde kurulduğu anlaşılmıştır. Mevcut durumda firmanın hakim ortağının ÇHC vatandaşı ve Ali Erben YURDAKOL’un eşi olan Yang YUWEI olduğu, Ali Erben YURDAKOL ile Seyfi CANYİĞİT’in de firmada hisselerinin bulunduğu anlaşılmıştır.

(6) Soruşturma kapsamındaki soru formunun (Eligibility Assessment Questionnaire For New Exporter Review Application) “A-2 Corporate Information” bölümünde A-2.2 numaralı sorusunda firmanın hissedarlarına ilişkin bilgi/belge ile soruşturma döneminde firma hissedarlarındaki tüm değişiklikler talep edilmektedir. Soru formuna verilen yanıtta firma hissedar yapısı yukarıda açıklandığı şekliyle verilmiş, Seyfi CANYİĞİT’in firmada “Director” Ali Erben YURDAKOL’un ise “Manager/Director” olarak görev yaptığı belirtilmiştir. Bununla birlikte, firmanın soruşturma dönemindeki hissedar yapısındaki değişikliklere ilişkin soru formunun anılan bölümünde tarafımıza herhangi bir bilgi/belge sunulmamıştır.

(7) Soru formunun anılan bölümündeki A-2.13 numaralı soruda ise firmanın hissedar yapısındaki değişiklik tarihesinin anlatılması talep edilmekte ve firmanın kuruluşundan itibaren hissedar değişikliklerine ilişkin açıklamanın yanı sıra açıklamaları destekleyecek resmi doküman talep edilmektedir. Bütün bunların yanı sıra soru formunun excel tablolarının bulunduğu versiyonunda tüm bu bilgiler “A-2.13: CHANGES IN THE LEGAL FORM OF THE COMPANY SINCE THE ESTABLISHMENT OF THE COMPANY” adlı tablonun doldurulması suretiyle de talep edilmektedir. Firmanın soru formu yanıtlarında söz konusu soru yanıtı bırakılmış ve anılan tablo doldurulmamıştır.

(8) Soru formuna verilen yanıtların değerlendirilmesi neticesinde firmaya eksiklik yazısı tebliğ edilmiş ve söz konusu eksiklikleri tamamlanması talep edilmiştir. Eksiklik yazısında,



diğer eksikliklerin yanı sıra yukarıda bahse konu A-2.13 numaralı tablonun doldurulması ve ilgili resmi dokümanın tarafımıza sunulması gerektiği belirtilmiştir. Firmanın eksiklik yazısına verdiği yanıtlar incelenmiş olup anılan hususta firmanın SSM kayıtlarını tarafımıza sunduğu belirtilmiş olmakla birlikte firmanın kuruluşundan itibaren hissedar değişikliklerine ilişkin kayıtların sunulan bilgi/belgenin arasında bulunmadığı anlaşılmıştır.

(9) İzleyen süreçte açık kaynaklardan firmaya ilişkin gerçekleştirilen araştırmada Malezya’da yerleşik **“POWER FABRIC SDN. BHD.”** unvanlı bir firmanın 12/7/2004 tarihinde 0659220W / 200401020716 kayıt numarası ile kurulduğuna yönelik bilgiler edinilmiştir. Bunun üzerine, 24/12/2025 tarihinde, yeni ihracatçı gözden geçirme soruşturma açılış başvuru sahibi olan Powerfabric firmasının kuruluş esas sözleşmesi ile firmanın kuruluşundan günümüze kadar olan süreçteki tüm hisse ve yönetici değişiklik hareketleri talep edilmiştir.

(10) Bununla birlikte, firmayı muhatap resmi yazımızla da **“POWER FABRIC SDN. BHD.”** firması hususunda bilgi talebinde bulunulmuştur. Söz konusu yazıda özetle; tarafımızca yapılan araştırmada Malezya’da yerleşik **“POWER FABRIC SDN. BHD.”** unvanlı bir firmanın 12/7/2004 tarihinde unvan değişikliği yoluyla kurulduğunun anlaşıldığı, Powerfabric firmasına ait web sayfasında yapılan incelemede, firma adına kesilen muhtelif faturada ve firma ile yapılan e-posta iletişimde **“POWER FABRIC SDN. BHD.”** unvanının kullanıldığının tespit edildiği, bu bağlamda anılan firma ile firmaları arasında organik bir bağ bulunup bulunmadığı, bahse konu bu unvan benzerliğinin firmalarının Malezya’daki kuruluş sürecinde bir sorun teşkil edip etmediği ve **“POWER FABRIC SDN. BHD.”** unvanlı diğer firmaya ilişkin daha önceki süreçte bilgilerinin olup olmadığı hususlarında bilgi talep edilmiştir.

(11) Yukarıda bahse konu hususta firmadan alınan cevabi yazıda özetle; *kendilerince yapılan araştırmada anılan firmanın 12/7/2004 tarihinde unvan değişikliği yoluyla kurulduğunun anlaşıldığı, kendi firmalarının ise 30/3/2018 tarihinde kurulduğu, anılan firma ile herhangi bir organik bağlarının bulunmadığı gibi tanışıklıkları ve/veya ticaretlerinin de olmadığı* ifade edilerek ilgili doküman tarafımızla paylaşılmıştır.

(12) Açık kaynaklardan 2004 yılında kurulduğuna yönelik bilgi edinilmiş olan **“POWER FABRIC SDN. BHD.”** unvanlı firmaya yönelik gerekli araştırma resmi kanallardan tarafımızca yapılmış olup söz konusu araştırmada anılan firmanın unvan değişikliği yoluyla 2004 yılında kurulduğu anlaşılmıştır. Unvan değişikliğinden önceki firmanın kuruluş, hissedar ve yönetici değişikliklerine ilişkin günümüze kadarki tüm tarihçe ilgili resmi kanallardan tedarik edilmiş ve Powerfabric firmasına ilişkin aynı hususlarda tarafımıza sunulan belgelerle çapraz kontrole tabi tutulmuştur.

(13) Bu minvalde, gerek kuruluş gerekse sonraki süreçte firma kurucuları ile hissedar ve yönetici hareketlerinde ortak bir isme rastlanmamış olup hissedar ve/veya yönetici ortaklığı anlamında firmalar arasında organik bir bağa rastlanmamıştır.

(14) Öte yandan, **“POWER FABRIC SDN. BHD.”** firmasının 2021/2 sayılı Tebliğ ile tamamlanan soruşturmaya ilişkin soruşturma dönemi olan 1/1/2017-31/12/2019 döneminde Türkiye’ye ihracatının bulunmadığı anlaşılmıştır.

(15) Bunların yanı sıra, **“POWER FABRIC SDN. BHD.”** unvanlı firmaya yönelik irdelemelerimiz sürecinde Powerfabric firmasına ilişkin kuruluş ana sözleşmesi ile muhtelif doküman Powerfabric firmasından talep edilmiştir. Anılan talebimize yönelik olarak firma 24/12/2025 tarihli e-posta aracılığıyla SSM kayıtlarını içeren muhtelif belge iletmıştır. Firma tarafından sunulan ilâve bilgi/belge üzerinde gerçekleştirilen incelemede ÇHC’de yerleşik **Shao Xing Acrosun Trade Co., Ltd. (Acrosun)** firmasının Powerfabric firmasındaki hisselerini 13/5/2024 tarihinde Ali Erben YURDAKOL ve Yang YUWEI’ye devrettiği



anlaşılması olup anılan tarih soruşturma dönemi olan 1/1/2017-30/6/2025 tarih aralığında yer almaktadır.

(16) Bununla birlikte, anılan firmanın soruşturma döneminde Powerfabric firmasının ortaklık yapısında yer aldığı hususuna, ne soru formuna verilen yanıtlarda, ne eksiklik bildirimine ilişkin sunulan bilgi/belgede ne de yerinde doğrulama esnasında tarafımızla paylaşılan bilgi/belgede yer verilmemiştir. Bu bağlamda, ekibimiz anılan firmanın, Powerfabric firmasının ortaklık yapısında soruşturma döneminde yer alması anlamında varlığından, “POWER FABRIC SDN. BHD.” firmasının 2004 yılında kurulduğuna yönelik açık kaynaklardan edindiği bilgiyi irdelemesi sırasında tarafımıza iletilen dokümanın incelenmesi sürecinde haberdar olmuştur.

(17) Bahse konu bu hususta tarafımızca henüz ilâve açıklama ve bilgi/belge talebi yapılmadan, firmadan 26/12/2025 tarihinde alınan e-posta ekinde bir açıklama metni ile muhtelif doküman alınmıştır. Yapılan açıklamada özetle; Acrosun firmasının Powerfabric firması sermaye yapısına dahil olma ile ortaklıktan ayrılma süreci ayrıntılı bir biçimde anlatılmaktadır.

(18) Anılan açıklama metnine ilâve olarak 26/12/2025 tarihinde firmadan dört adet e-posta daha alınmıştır. Söz konusu e-postalarda Acrosun firmasına ait kuruluş belgesi ile 2015-2025 yılları arasındaki firma faaliyetlerini gösterir nitelikte olduğu iddia edilen ÇHC’deki ilgili vergi idaresi kayıtlarına ilişkin doküman tarafımızla paylaşılmıştır.

(19) Acrosun firmasına yönelik tarafımıza sunulan ve ÇHC makamları nezdinde resmî belge oldukları iddia edilen doküman tarafımızca resmi kanallardan kontrol edilmiştir. Bu bağlamda, anılan firmaya yönelik tarafımızla paylaşılan bilgi/belgeyi doğrular sonuçlara ulaşılmıştır.

(20) Acrosun firmasına ait web sayfasının “Contact Us” bölümünde yer alan adres bilgilerinde firma adresinin Malezya’da olduğu görülmektedir. Oysa “About Us” bölümünde firmanın ÇHC’nin tekstil şehri olan Shaoxing’de kurulduğu belirtilmektedir. Öte yandan, firma web sayfasında Malezya’da yerleşik olduğu düşünülen “**Atex (Malaysia) Sdn. Bhd.**” unvanlı firmaya rastlanmıştır.

(21) Atex (Malaysia) unvanlı firmaya ilişkin ilgili resmî kanallardan araştırma yapılmıştır. Bu bağlamda, anılan firmanın hangi tarihte ve hangi ortaklık yapısıyla kurulduğu, firmanın mevcut ortaklık yapısının ne olduğu, firma kuruluş tarihinden günümüze kadar olan süreçte firma hissedar ile yöneticilerindeki tüm değişiklikler analiz edilmiştir. Yapılan araştırma sonucunda anılan firma ile Powerfabric firması arasında hissedar/yönetici birlikteliği anlamında organik bir bağa rastlanmamıştır.

(22) Öte yandan, Acrosun ve Atex (Malaysia) firmalarının 2021/2 sayılı Tebliğ ile tamamlanan soruşturmaya ilişkin soruşturma dönemi olan 1/1/2017-31/12/2019 döneminde Türkiye’ye ihracatlarının bulunmadığı anlaşılmıştır.

(23) Firmanın faaliyete geçiş sürecine ilişkin inceleme, ortaklık yapısı incelemesinde olduğu gibi, tarafımıza sunulan bilgi/belge üzerinden gerçekleştirilmiştir. Bu bağlamda, firmadan Malezya’da kuruluş ve örgütlenme sürecine yönelik ilgili tüm doküman talep edilmiş olup yerinde doğrulama faaliyeti esnasında tarafımıza muhtelif belge sunulmuştur.

(24) Bu bağlamda, firmanın ilk etapta Malezya Yatırım ve Kalkınma Kurumu (Malaysian Investment Development Authority, MIDA) adlı resmi kuruma proje lisansı için başvuru yaptığı ve anılan kurumdan 27 Temmuz 2020 tarihinde proje lisansı aldığı anlaşılmıştır.

(25) Firmanın, Malezya Uluslararası Ticaret ve Endüstri Bakanlığında (Ministry of Investment, Trade and Industry, MITI) hali hazırda faaliyette bulunduğu tesise ilişkin proje lisansını ise 9 Mart 2021 tarihi itibarıyla aldığı anlaşılmıştır.



(26) Bölgesel otorite olan ilgili belediye meclisinden geçici işletme ruhsatının ise ilk olarak 5/9/2023-4/3/2024 dönemini içerecek şekilde alındığı ve süresi dolunca lisansın belirli dönemler itibarıyla uzatıldığı anlaşılmıştır.

(27) Yerinde doğrulama esnasında tesis yenileme harcaması yapılıp yapılmadığı ekibimizce sorgulanmış olup ilk yenileme faaliyetlerinin bölgesel lisansın alınmasının ardından 2023 yılında başladığı ifade edilmiştir. Ekibimizce yenileme harcamalarına ilişkin fatura, ödeme belgeleri vb. ilgili tüm doküman talep edilmiştir. Tarafımıza sunulan dokümanın incelenmesinden firmanın 2023 yılından itibaren mevcut tesiste muhtelif yenileme harcaması yaptığı anlaşılmıştır.

(28) Makine parkının kuruluşuna yönelik yapılan incelemede makine alımlarına ilişkin fatura, ödeme, taşıma ve gümrük belgeleri vb. ilgili tüm doküman talep edilmiştir.

(29) Sunulan bilgi/belgenin incelenmesinden, kuruluş sürecinde ilk olarak 20/09/2021 tarihinde su jet dokuma makineleri alındığı (20 adet), makinelerin ÇHC'den tedarik edildiği anlaşılmıştır.

(30) İzleyen süreçte yine ÇHC'den 50 adet hava jet dokuma makinesi ile 1 adet hava kompresör ünitesinin 26/01/2024 tarihinde alındığı anlaşılmıştır.

(31) Firmanın makine alımlarına kuruluş sürecinin ardından devam ettiği, bu minvalde 11/08/2025 ve 25/10/2025 tarihlerinde ÇHC'den 50 adet hava jet dokuma makinesi alımı gerçekleştirildiği, 21 adet makinenin firmaya teslim edildiği, 29 adet makine içinse depozito ödemelerinin yapıldığı ancak henüz firmaya teslimatlarının gerçekleştirilmediği anlaşılmıştır. Söz konusu ekipmanın yükleme ve sevkiyat dokümanı incelenmiş olup yüklemenin 18/08/2025 tarihinde yapıldığı görülmüştür. Yeni alınan hava jet makinenin elektrik tesisatı için kablo vb. ekipman alımına yönelik 19/08/2025 tarihinde harcama yapıldığı görülmüştür.

(32) Soruşturma konusu eşya üretimine ilişkin incelemede; firmanın aktif ve çalışır vaziyetteki makine parkı ile hammadde ve bitmiş ürün stokunun gözlemlenmesi ile ilgili hammadde alımları, enerji tüketimi, yedek parça yenileme harcamaları, işçi sosyal güvenlik ödemeleri gibi hususların gerek doküman gerekse muhasebe kayıtları üzerinden kontrol edilmesi şeklinde icra edilmiştir.

(33) Firma üretim tesisinde gerçekleştirilen incelemede 110 adet (hava jet ve su jet) dokunmuş kumaş üretim tezgâhı ile hava ve su jet makinelerine ilişkin sırasıyla hava kompresörleri ve su tankları ünitesi görülmüştür.

(34) Yukarıdaki ana üretim makinelerine ilâve olarak yıkama, boyama ve kurutma üniteleri ile ilgili diğer bitirme işlemlerine ilişkin makine/ekipmanın aktif olarak çalışır vaziyette olduğu gözlemlenmiştir.

(35) Tesiste gerçekleştirilen incelemede üretim öncesi iplik işlemlerinin de firmada icra edildiği görülmüştür. Bu bağlamda, iplik eğirme (warping) ve bükme (twisting) işlemlerine ilişkin hatların çalışır bir vaziyette tesiste bulunduğu görülmüştür.

(36) Tesisin boyama ünitesi için reçete oluşturmak amacıyla ilgili ekipman ile kalite kontrol sürecine yönelik teknik ekipmana sahip olduğu anlaşılmıştır.

(37) Gerçekleştirilen incelemede üretimde ana hammadde olarak kullanılan iplik ile boya ve muhtelif kimyasalın hammadde stokunda bulunduğu, üretim sürecinin aktif bir biçimde icra edildiği ve sevkiyata hazır bitmiş ürün stokunun mevcut olduğu görülmüştür.

(38) Firmanın kendi çabasıyla geliştirdiği bir dosyalama sistemi olduğu, alım-satım ve üretime yönelik muntazam bir dosyalama biriminin bulunduğu görülmüştür. Bununla birlikte, firma yetkilileri tarafından hammadde alımından nihai üretim ve satışa kadar tüm sürecin izlenebilmesine imkân verecek şekilde barkod temelli kaynak planlama sistemine ((Enterprise Resource Planning, ERP) geçme girişimlerinin bulunduğu ve bu amaçla ödemelerin yapıldığı



beyan edilmiştir. Söz konusu ödeme ve ilgili diğer doküman tarafımızca talep edilmiş ve kontrolü sağlanmıştır.

(39) Üretime ilişkin tüm süreç firma muhasebe sistemi üzerinden de kontrol edilmiştir. Bu bağlamda, firmanın soruşturma dönemi itibarıyla tüm iplik alımları ilgili defter-i kebir hesabı üzerinden kontrol edilmiş ve örneklem seçilerek ilgili dokümanın kontrolü gerçekleştirilmiştir.

(40) Soruşturma döneminde toplam iplik alım miktarı ile aynı dönemdeki üretimi gerçekleştirilen toplam kumaş miktarı muhasebe sistemi, satış kayıtları ve stok hareketleri üzerinden kontrol edilmiştir. İpliğin üretimdeki fiyesi de dikkate alındığında, alımı yapılan iplik miktarı ile üretilen kumaş miktarının tutarlı olduğu görülmüştür. Öte yandan, alınan iplik miktarı ile üretilen kumaş miktarı arasındaki söz konusu tutarlılık kumaş alt ürün grupları üretimi itibarıyla da incelenmiş olup soruşturma konusu ürün üretimine ilişkin anılan tutarlılığın sağlandığı sonucuna varılmıştır.

(41) Firma muhasebe sistemi üzerinden yarı mamul olarak ham kumaş alımı olup olmadığı kontrol edilmiş olup soruşturma dönemi itibarıyla firmanın ham kumaş alımının bulunmadığı anlaşılmıştır.

(42) Üretim sürecinde sürekli değiştirilmesi gereken başta iğne, tarak vb. olmak üzere ilgili parçalara ilişkin düzenli bir alım olduğu anlaşılmış olup söz konusu alımlara yönelik ilgili doküman kontrol edilmiştir.

(43) Firmanın düzenli bir enerji kullanımı olup olmadığı kontrol edilmiştir. Bu bağlamda, enerji tüketimine ilişkin ilgili doküman ile ödeme belgeleri üzerinden yapılan incelemede firmanın üretim miktarındaki dalgalanma ile tutarlı ve düzenli bir enerji tüketimi bulunduğu anlaşılmıştır. Bunlara ilâveten, güneş enerji sistemi kurulmasına yönelik fiyat teklifleri alındığı beyan edilmiş olup söz konusu fiyat tekliflerine ilişkin doküman yerinde doğrulama esnasında tarafımıza sunulmuştur.

(44) Çalışan sayısına ilişkin yapılan incelemede işçiler için yapılan ücret ve sosyal güvenlik ödemelerine ilişkin doküman kontrol edilmiş olup ilgili ödemelerin defter-i kebir hareketlerine ilişkin kontrol muhasebe sistemi üzerinden de gerçekleştirilmiştir. Bunun yanı sıra, göçmen çalışanlara yönelik Malezya işçi kotası uygulamasının bulunduğu anlaşılmıştır. Anılan kota uygulamasına göre belirli sektörlerde üretim yapan firmalara her sene bir defaya mahsus olmak üzere yabancı işçi kotası açılmaktadır. Bahse konu kotaya hak kazanabilmek için MIDA'ya başvuru yapılması ve MIDA tarafından yapılacak değerlendirmelerden geçmek gerekmektedir.

(45) Kota hakkı kazanan firmalar yabancı işçiler için en az bir en fazla üç yıllık bir vize başvurusunda bulunabilmekte olup kota hakkı kazanamayan firmalar bu alanda hizmet satan ve kota almış olan firmalar üzerinden yabancı işçi ihtiyaçlarını karşılamaktadırlar.

(46) Firma anılan kota uygulamasına başvuru yaptığını beyan etmiş olup kota sistemine firma kullanıcı adı ve şifresi ile ekibimizin önünde giriş yapılması talep edilmiş ve başvuru kayıtları ekibimiz tarafından kontrol edilmiştir.

(47) Öte yandan, firma yetkilileri henüz kota hakkı alamadıklarını, bu nedenle yabancı işçi tedarikini ilgili diğer firmalardan hizmet satın almak suretiyle karşıladıklarını beyan etmişlerdir. Bunun üzerine, yabancı işçi tedarikine yönelik ilgili sözleşmeler ve ödeme belgeleri talep edilmiş olup söz konusu doküman yerinde doğrulama esnasında tarafımıza sunulmuştur.

(48) Firmanın soruşturma konusu eşyada Türkiye ihracatına ilişkin incelemede, tarafımıza soru formu cevabı olarak sunulan dokümanın orijinallerinin tetkiki ile ilgili işlemlerin firma muhasebe sistemi üzerinden kontrolü suretiyle gerçekleştirilmiştir.

(49) Firmanın Türkiye'ye anılan eşyadan ilk ihracatı 18/4/2025 tarihinde başlamıştır. Söz konusu ihracata ilişkin ilgili tüm dokümanın orijinalleri yerinde doğrulama incelemesinde



talep edilmiş ve kontrol edilmiştir. Bununla birlikte, firma muhasebe kayıtları üzerinden yapılan incelemede de anılan ihracat işlemlerine ilişkin defter-i kebir hareketlerinin kontrolü sağlanmıştır.

(50) Bu kapsamda, Powerfabric firmasının İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 2021/2 sayılı Tebliğ ile tamamlanan soruşturmaya ilişkin soruşturma dönemi olan 1/1/2017-31/12/2019 döneminde önlem konusu dokunmuş kumaş eşyasını Türkiye'ye ihraç etmediği, bununla birlikte önlem tarihinden sonra Türkiye'ye anılan ürün grubundan ihracatının bulunduğu anlaşılmıştır.

### 3. SONUÇ

(1) Yürütülen soruşturma sonucunda, hazırlanan nihai bildirim ilgili tarafların görüş ve değerlendirmesine sunulmaktadır.

(2) Powerfabric firmasının İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 2021/2 sayılı Tebliğ ile tamamlanan soruşturmaya ilişkin soruşturma dönemi olan 1/1/2017-31/12/2019 döneminde önlem konusu dokunmuş kumaş eşyasını Türkiye'ye ihraç etmediği, bununla birlikte önlem tarihinden sonra firmanın Türkiye'ye söz konusu eşya ihracatı bulunduğu anlaşılmıştır.

(3) 2004 yılında kurulduğu anlaşılan "POWER FABRIC SDN. BHD." firması ile Powerfabric firmasının kuruluş belgeleri ile hissedar ve yönetici değişikliklerine ilişkin resmi doküman karşılaştırılmış olup her iki firma arasında hissedar/yönetici zemininde organik bir bağ bulunmadığı görülmüştür.

(4) Powerfabric firmasının kuruluş yılı 2018 olup ÇHC menşeli soruşturma konusu eşya ithalatında uygulanmakta olan dampinge karşı önlem Malezya menşeli/çıkışlı anılan eşya ithalatına 2020 yılında teşmil edilmiştir. ÇHC'de yerleşik olan ve 2021/2 sayılı Tebliğle tamamlanan soruşturmaya ilişkin soruşturma döneminde Powerfabric firmasının ortaklık yapısına girdiği tespit edilen Acrosun firmasının Powerfabric ortaklık yapısına 2019 yılında girdiği ve ortaklık yapısından 2024 yılında ayrıldığı anlaşılmıştır.

(5) Acrosun firmasına yönelik yapılan araştırma esnasında Acrosun firmasına ait web sayfasında unvanına rastlanan "Atex (Malaysia) Sdn. Bhd." firmasının kuruluş belgeleri ile hissedar ve yönetici değişikliklerine ilişkin resmi doküman incelenmiş olup Atex firması ile Powerfabric firması arasında hissedar/yönetici zemininde organik bir bağ bulunmadığı görülmüştür.

(6) "POWER FABRIC SDN. BHD." firması ile "Shao Xing Acrosun Trade Co., Ltd." ve "Atex (Malaysia) Sdn. Bhd. firmalarının 2021/2 sayılı Tebliğ ile tamamlanan soruşturmaya ilişkin soruşturma dönemi olan 1/1/2017-31/12/2019 döneminde önlem konusu dokunmuş kumaş eşyasından Türkiye'ye ihracatlarının bulunmadığı anlaşılmıştır.

(7) Powerfabric firması tarafından soru formu ile eksiklik bildirimine ilişkin sunulan yanıtlarda ve yerinde doğrulama esnasında ÇHC'de yerleşik firmanın Powerfabric firmasının ortaklık yapısına bir dönem dahil olduğuna yönelik tarafımızla bir bilgi/belge paylaşılmamıştır. Bununla birlikte, incelemelerimiz devam ederken anılan hususta tarafımızca henüz bilgi/belge talep edilmemişken firma tarafından bir açıklama metni ile ilgili doküman iletilmiştir.

(8) "Shao Xing Acrosun Trade Co., Ltd" firmasının bir dönem Powerfabric firması ortaklık yapısında yer aldığı anlaşılmakla birlikte gerekli araştırma sürecinde karşımıza çıkan "POWER FABRIC SDN. BHD.", "Shao Xing Acrosun Trade Co., Ltd" ve Atex (Malaysia) Sdn. Bhd." firmalarının 2021/2 sayılı Tebliğ ile tamamlanan soruşturmaya ilişkin soruşturma dönemi olan 1/1/2017-31/12/2019 döneminde soruşturma konusu eşyadan Türkiye ihracatlarının bulunmadığı anlaşılmıştır.



**T.C. TİCARET BAKANLIĞI Nihai Bildirim Raporu**  
**İthalat Genel Müdürlüğü**  
İthalat Politikalarını İzleme ve Değerlendirme Dairesi

(9) Powerfabric firmasının İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 2021/2 sayılı Tebliğ ile tamamlanan soruşturmaya ilişkin soruşturma döneminde önlem konusu dokunmuş kumaş eşyasını Türkiye'ye ihraç etmediği, bununla birlikte önlem tarihinden sonra Türkiye'ye söz konusu eşya ihracatının bulunduğu hususu ile firmanın kuruluş tarihinden günümüze kadar olan süreçte hissedar ve yönetici bilgilerinde yaşanan tüm değişiklikler incelendiğinde önleme tabi olan dokunmuş kumaş eşyasının ihraç ülkesi olan Malezya'da bulunan ihracatçı veya üreticileriyle bağlantılı olmadığı hususu ile soruşturma sürecinde karşımıza çıkan "POWER FABRIC SDN. BHD.", "Shao Xing Acrosun Trade Co., Ltd" ve Atex (Malaysia) Sdn. Bhd." firmalarının 2021/2 sayılı Tebliğ ile tamamlanan soruşturmaya ilişkin soruşturma dönemi olan 1/1/2017-31/12/2019 döneminde soruşturma konusu eşyadan Türkiye ihracatlarının bulunmadığı hususları birlikte dikkate alındığında Powerfabric firmasının yeni ihracatçı olduğu değerlendirilmektedir.

(10) Powerfabric firmasının soruşturma konusu eşya üretimi için Malezya makamları nezdinde gerekli başvuru ve süreçleri tamamladığı, üretim tesisinin kurulumu için gerekli yatırım harcamalarını yaptığı, dokuma tezgahları başta olmak üzere yıkama ve boyama dahil ilgili bitirme işlemlerine yönelik ilgili makine ve ekipmanın bulunduğu, söz konusu ekipmanın kuruluş süreci ve izleyen dönemlerde firma tarafından satın alındığı, iplikten dokuma faaliyetini icra ettiği, üretim düzeyindeki dalgalanmayla uyumlu bir enerji tüketimi bulunduğu, satın alınan iplik miktarıyla üretilen/satılan kumaş miktarının, üretim sürecinde iplikteki fire oranı da dikkate alındığında, tutarlı olduğu ve söz konusu tutarlılığın alt ürün grupları itibarıyla incelendiğinde soruşturma konusu ürün grubu açısından da sağlandığının anlaşılması, dokuma faaliyetinin yanı sıra yıkama ve boyama dahil ilgili tüm bitirme işlemlerinin firmada gerçekleştirildiği dikkate alınınca soruşturma konusu dokunmuş kumaşların tüm üretim aşamalarının firmada gerçekleştirildiği dikkate alınarak firmanın yürürlükteki dampinge karşı önlemi etkisiz kılmadığı değerlendirilmektedir.

(11) İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesi Hakkında Mevzuat hükümleri uyarınca, ilgili tarafların görüş ve iddialarının alınmasını müteakip yapılacak nihai tespit ve değerlendirmelerin yer alacağı soruşturma raporu kesin kararın alınması için Kurul'a sunulacaktır.



**T.C. TİCARET BAKANLIĞI Nihai Bildirim Raporu**  
**İthalat Genel Müdürlüğü**  
İthalat Politikalarını İzleme ve Değerlendirme Dairesi

**Ek-1: 54.07 GTP Kapsamı Soruşturma Konusu Eşya GTİP ve Tanımları**

GTİP	Madde Tanımı
5407.30.00.00.00	XI. Bölümün 9 numaralı notunda belirtilen mensucat
5407.41.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.41.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.41.00.90.19	Diğerleri
5407.42.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.42.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.42.00.90.19	Diğerleri (naylon elek/ağ hariç)
5407.43.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.43.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.43.00.90.19	Diğerleri
5407.44.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.44.00.90.19	Diğerleri
5407.51.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.51.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.51.00.90.19	Diğerleri
5407.52.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.52.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.52.00.90.19	Diğerleri
5407.53.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.53.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.53.00.90.19	Diğerleri
5407.54.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.54.00.90.19	Diğerleri
5407.61.10.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.61.10.90.13	Astarlık mensucat
5407.61.10.90.19	Diğerleri
5407.61.30.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.61.30.90.13	Astarlık mensucat
5407.61.30.90.19	Diğerleri
5407.61.50.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.61.50.90.13	Astarlık mensucat
5407.61.50.90.19	Diğerleri



**T.C. TİCARET BAKANLIĞI** Nihai Bildirim Raporu  
**İthalat Genel Müdürlüğü**  
İthalat Politikalarını İzleme ve Değerlendirme Dairesi

<b>GTİP</b>	<b>Madde Tanımı</b>
5407.61.90.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.61.90.90.19	Diğerleri
5407.69.10.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.69.10.90.13	Astarlık mensucat
5407.69.10.90.19	Diğerleri
5407.69.90.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.69.90.90.19	Diğerleri
5407.71.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.71.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.71.00.90.19	Diğerleri
5407.72.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.72.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.72.00.90.19	Diğerleri
5407.73.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.73.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.73.00.90.19	Diğerleri
5407.74.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.74.00.90.19	Diğerleri
5407.81.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.81.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.81.00.90.19	Diğerleri
5407.82.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.82.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.82.00.90.19	Diğerleri
5407.83.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.83.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.83.00.90.19	Diğerleri
5407.84.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.84.00.90.19	Diğerleri
5407.91.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.91.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.91.00.90.19	Diğerleri
5407.92.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.92.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.92.00.90.19	Diğerleri



**T.C. TİCARET BAKANLIĞI Nihai Bildirim Raporu**  
**İthalat Genel Müdürlüğü**  
İthalat Politikalarını İzleme ve Değerlendirme Dairesi

<b>GTİP</b>	<b>Madde Tanımı</b>
5407.93.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.93.00.90.13	Astarlık mensucat
5407.93.00.90.19	Diğerleri
5407.94.00.10.00	Elastiki mensucat (kauçuk ipliklerle birleştirilmiş dokumaya elverişli maddelerden olanlar)
5407.94.00.90.19	Diğerleri